



**REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SVETI ILIJA
OPĆINSKO VIJEĆE**

KLASA: 021-05/21-03/01-20
URBROJ: 2186-08-03-24-01
Sveti Ilija, 17.09.2024. godine

Na temelju članka 76. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Sveti Ilija („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 5/18, 96/20 i 33/21) sastavljen je

Z A P I S N I K

s **20. sjednice** Općinskog vijeća Općine Sveti Ilija održane **21. studenoga 2024. godine (četvrtak)** u prostorijama Općine Sveti Ilija, Sveti Ilija, Trg Josipa Godrijana 2.

Početak sjednice u **18:00 sati**.

NAZOČNI VIJEĆNICI: Dean Hrastić, Mladen Golubar, Ivica Capanec, Milivoj Ptiček, Sandro Sokol, Zdravko Ostroški, Ljubomir Šaško, Siniša Šestak, Ljubomir Borović

IZOSTANAK SA SJEDNICE NAJAVILI: Biserka Sokol, Andreja Dreven

IZOSTANAK SA SJEDNICE NISU NAJAVILI: Borko Mikić, Mario Posavec Lončarić

OSTALI NAZOČNI NA SJEDNICI: gospodin Marin Bosilj – općinski načelnik, gospodin Ivan Kuharić – pročelnik Jedinog jedinog upravnog odjela ujedno i zapisničar.

Sjednicom Vijeća predsjedavao je predsjednik Općinskog vijeća gospodin Dean Hrastić.

Pozdravio je prisutne vijećnike te ostale nazočne sjednici.

Predsjednik općinskog vijeća gospodin Dean Hrastić konstatirao je da je od ukupno *13 (trinaest) vijećnika prisutno 9 (devet) vijećnika* te da Općinsko vijeće može pravovaljano odlučivati.

Prema Poslovniku o radu Općinskog vijeća, sjednica počinje pitanjima vijećnika.

Pitanja vijećnika nije bilo.

Predsjednik Općinskog vijeća naznačio je da je uz materijale za sjednicu dostavljen i Zapisnik sa 19. sjednice općinskog vijeća održane 17. rujna 2024. godine.

Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić pozvao je vijećnike da iznesu svoje primjedbe na zapisnik sa 19. sjednice općinskog vijeća održane 17. rujna 2024. godine.

Primjedbi na zapisnik nije bilo.

Predsjednik općinskog vijeća stavlja Zapisnik sa 19. sjednice općinskog vijeća održane 17. rujna 2024. godine na usvajanje.

Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić konstatirao da je Zapisnik sa 19. sjednice općinskog vijeća usvojen jednoglasno **sa 9 (devet) glasova „ZA“**.

Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić je naznačio da je dnevni red dostavljen uz poziv i materijale za sjednicu.

Predsjednik Općinskog vijeća pitao je vijećnike imaju li prijedloga za izmjenu ili dopunu dnevnog reda.

Prijedloga za izmjenu i dopunu dnevnog reda nije bilo.

DNEVNI RED

- 1. Prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Sveti Ilija**
- 2. Prijedlog Odluke o usvajanju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2025. godinu**
- 3. Prijedlog Odluke o raspodjeli sredstava za redovito financiranje političkih stranaka iz Proračuna Općine Sveti Ilija u 2025. godini**
- 4. Prijedlog Odluke o prekoračenju po računu kod Zagrebačke banke**

Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić stavio je prijedlog dnevnog reda na izjašnjanje.

Dnevni red je usvojen „**jednoglasno**“ **sa 9 (devet) glasova „ZA“**.

1. Točka

Prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Sveti Ilija

Predsjednik Općinskog vijeća gospodin Dean Hrastić poziva izvjestitelja, pročelnika Jedinственог управног одјела Ivana Kuharića da iznese ***Prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Sveti Ilija.***

Pročelnik Ivan Kuharić navodi da su predstavnička tijela jedinica lokalne samouprave dužne raspisati javni natječaj za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske sukladno Zakonu o poljoprivrednom zemljištu, stoga je potrebno usvojiti Odluku o

raspisivanju natječaja. Napominje kako su u članku 1. Odluke propisani rokovi za zakup, a pošto su Programom raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH za Općinu Sveti Ilija sva zemljišta predviđena za povrat, natječajem je moguće dati u zakup na maksimalni rok od 5 godina. Nadalje, ukazuje na članak 5. gdje je propisana maksimalna površina koja se može dati u zakup pojedinoj fizičkoj ili pravnoj osobi, te navodi da je u Odluci napisana kriva površina, odnosno umjesto 5 ha treba pisati 3,6 ha jer je Zakonom propisano da se može dati maksimalno 50% ukupne površine poljoprivrednog zemljišta koja se daje u zakup na području jedinice lokalne samouprave. Na kraju izlaganja pročelnik navodi početne iznose zakupnina za pojedinu katastarsku kulturu.

Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić zahvaljuje pročelniku Ivanu Kuhariću i otvara raspravu.

Pitanja vijećnika nije bilo.

Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić zaključuje raspravu.

Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić stavlja **Prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Sveti Ilija** na usvajanje.

Predsjednik Općinskog vijeća konstatira da je ***Prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Sveti Ilija*** usvojen „jednoglasno“ sa 9 (devet) glasova „ZA“.

2. Točka

Prijedlog Odluke o usvajanju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2025. godinu

Predsjednik Općinskog vijeća gospodin Dean Hrastić poziva izvjestitelja, pročelnika Jedinostvenog upravnog odjela Ivana Kuharića da iznese ***Prijedlog Odluke o usvajanju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2025. godinu.***

Pročelnik navodi da je usvajanje Odluke o usvajanju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za slijedeću godine zakonska obveza općinskog vijeća i da je rok za usvajanje 30. studeni tekuće godine. U nastavku navodi glavne prirodne nepogode koje ugrožavaju područje Općine Sveti Ilija, te pojašnjava hodogram radnji koje se obavljaju prilikom pojave istih. Navodi da shematski prikaz u Prilogu 1. najbolje prikazuje korake radnji koje se poduzimaju kada nastupa prirodna nepogoda, te ih ukratko pojašnjava.

Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić zahvaljuje pročelniku Ivanu Kuhariću i otvara raspravu.

Pitanja vijećnika nije bilo.

Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić zaključuje raspravu.

Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić stavlja **Prijedlog Odluke o usvajanju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2025. godinu** na usvajanje.

Predsjednik Općinskog vijeća konstatira da je *Prijedlog Odluke o usvajanju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2025. godinu* usvojen „jednoglasno“ sa 9 (devet) glasova „ZA“.

3. Točka

Prijedlog Odluke o raspodjeli sredstava za redovito financiranje političkih stranaka iz Proračuna Općine Sveti Ilija u 2025. godini

Predsjednik Općinskog vijeća gospodin Dean Hrastić poziva predlagatelja, općinskog načelnika gospodina Marina Bosilja da iznese *Prijedlog Odluke o raspodjeli sredstava za redovito financiranje političkih stranaka iz Proračuna Općine Sveti Ilija u 2025. godini*.

Općinski načelnik Marin Bosilj navodi da se radi o zakonskoj obvezi te da je općina dužna u svom proračunu osigurati sredstva za redovito financiranje političkih stranaka. U članku 5. Odluke navedena su sredstva koja pripadaju političkim strankama, a sve prema broju članova u predstavničkom tijelu Općine Sveti Ilija, uz uvećanje za 10% za podzastupljeni spol.

Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić zahvaljuje općinskom načelniku Marinu Bosilju i otvara raspravu.

Pitanja vijećnika nije bilo.

Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu.

Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić stavlja **Prijedlog Odluke o raspodjeli sredstava za redovito financiranje političkih stranaka iz Proračuna Općine Sveti Ilija u 2025. godini** na usvajanje.

Predsjednik Općinskog vijeća konstatira da je *Prijedlog Odluke o raspodjeli sredstava za redovito financiranje političkih stranaka iz Proračuna Općine Sveti Ilija u 2025. godini* usvojen „jednoglasno“ sa 9 (devet) glasova „ZA“.

4. Točka

Prijedlog Odluke o prekoračenju po računu kod Zagrebačke banke

Predsjednik Općinskog vijeća gospodin Dean Hrastić poziva predlagatelja, općinskog načelnika gospodina Marina Bosilja da iznese *Prijedlog Odluke o prekoračenju po računu kod Zagrebačke banke*.

Općinski načelnik gospodin Marin Bosilj navodi da je u proračunu planirano kratkoročno zaduženje u iznosu od 250.000,00 eura kod Zagrebačke banke d.d., ali da se isti ne bi koristio,

osim u slučaju da dođe do poremećaja između prihoda i rashoda, a zbog provođenja planiranih projekata.

Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić zahvaljuje općinskom načelniku gospodinu Marinu Bosilju i otvara raspravu.

Pitanja vijećnika nije bilo.

Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu.

Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić stavlja **Prijedlog Odluke o prekoračenju po računu kod Zagrebačke banke** na usvajanje.

Predsjednik Općinskog vijeća konstatira da je **Prijedlog Odluke o prekoračenju po računu kod Zagrebačke banke** usvojen „jednoglasno“ sa 9 (devet) glasova „ZA“.

Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić je zahvalio vijećnicima na sudjelovanju i zaključuje sjednicu.

Sjednica je završila s radom u 18:20 sati.

Zapisničar
Ivan Kuharić



Predsjednik Općinskog vijeća
Dean Hrastić, dipl.ing.



